



【总校消息】

华夏中文学校家庭厨艺表演报名

为弘扬中国饮食文化,活跃学生和家长的暑期生活,学校提供学生或家庭厨艺表演的平台。表演内容不限,传统和现代,经典和简易,美食和健康,东方和西方,实用和艺术,发挥你的创造力,将"美食"展示出来,让大家共同来欣赏和分享。

我在美国学中文

大家好!我叫林嘉玲。今天我要跟大家分享我学习中文的经历。我是七岁来到美国的。来美国后,我就读英文学校,那时能看懂一点点中文,讲一口流利的中国话。2008年回国,我学了两个月的拼音和生字。回来后,我不仅继续学习中文,而且更努力地挑战我的中文水平。

学中文的乐趣

大家好!我叫项焯,是华夏樱桃山中文学校九年的学生。今天我演讲的题目是:《学中文的乐趣》。不知不觉之中,我学习中文已经有九个年头了。很多人曾经问我:为什么要学中文?我觉得道理很简单:我爸爸妈妈的故乡在中国,我身上流淌着中国妈妈的血;而且,世界上有四分之一的人说中文,我学中文不是自然而然的事吗?后来,随着我对中文知识从少到多的掌握,和对中国文化从无到有的了解,我慢慢体会到,学中文的意义和乐趣远远不止这些。

中文伴随我成长

大家好!我叫刘宇欣。很小的时候,我就去中国了,所以中文是我的母语。我两岁多就学会了说很多唐诗。比如李白的"望庐山瀑布":日照香炉生紫烟,遥看瀑布挂前川。飞流直下三千尺,疑是银河落九天。

学中文的收获

各位老师,同学们:大家好!我叫刘昊楠,是中文学校九年的学生。今天我演讲的题目是:"学中文的收获"。当我会说话的时候,我说的是中文。来到美国后,发现许多小朋友都说英文。于是,我也学着说英文。在家里,我和我的姐妹们都说英文。在说英文这个大环境里,说中文是一件很困难的事。我的父母总是督促我们多讲中文,可我们不听他们的话。当我和爷爷、奶奶交流的时候,我常常不能完整地表达我想表达的话语。这时,我才意识到,我的中文退步了。妈妈让我上中文学校,我可害怕来中文学校。因为,我想中文学校的小朋友一定都像姐姐那样,有着很好的中文基础。

小语世界

华夏樱桃山中文学校第三届(2011/2012 学年) 指导老师:邹明芳 全体毕业生毕业感言:

尊敬的老师、家长和同学们:大家好!我叫章萧萧,是樱桃山东部高中十年级学生。我学中文已经十年了。今天,我演讲的题目是"回顾我学中文的十年"。虽然我是在美国出生的,但出生不久,我便跟外婆在中国生活。听妈妈说,我两岁回到美国的时候,说得一口流利的中文。刚开始去英语学校,我很孤独和害怕,因为我听不懂老师和小朋友讲的话。没过多久,我就能跟他们用英文交流了。可我的中文却忘了差不多了。

老忠实喷泉

在二零零九年的夏天,我、妈妈、和姐姐去黄石公园玩,给我印象最深的是我们旅游时去看的很有名的老忠实喷泉。老忠实的上面冒出了很多水蒸气。远远看去,像有一团白色的烟雾。我心里想:老忠实是怎样喷出水的?怎么这么慢呀?我们很幸运,因为我们来得早,得到了三个好座位。三个座位都在前面,我们就可以把老忠实喷泉看得清清楚楚的。妈妈一直拿着照相机,准备录像。慢慢地,聚集在老忠实喷泉周围的人越来越多,他们都在谈论着老忠实到底什么时候喷水。

神奇吃虫草

吃虫草有很多种类:用"嘴巴"捉虫的吃虫草称为"捕蝇草";用又长又深的洞来捉虫的吃虫草被称为"猪笼草";用黏黏皮肤来捉虫的吃虫草被称为"牙常菜";用有"嘴巴"的吃虫草还有很多种类。世上有一些红色的捕蝇草,叫做"赤龙草"。我的吃虫草"嘴巴"有大的,也有小的。每个"嘴巴"需要一两个星期完成发育。这些"嘴巴"只有一个任务:那就是捉虫。吃虫草的嘴巴里有跟牙齿一样的小白齿。为了"叫来"小虫子,吃虫草会发出阵阵香气。小虫子闻到香味,就飞到吃虫草的嘴巴里,满以为这只是平常草类不会伤害到自己。突然"咔嚓"一声,吃虫草就吃掉了小虫子。吃虫草的嘴巴吃掉了两三只虫子后会死掉,但是还会有新的嘴巴长出来。

我那美妙的 iPod Touch

我迫不及待去问妈妈,想得到妈妈的允许。妈妈说,是大家送给我的礼物,我可以自己做主。这真让我高兴坏了,马上把这个消息告诉了那些还在想生日派对的朋友们。真的不可以想象,当我把我们的 iPod Touch 拿到手时,我会开心到什么样子。就在我的全家和另一个朋友的全家,一起去迪斯尼游玩的两天前,终于拿到了妈妈帮我在网上买的 iPod Touch。我无比兴奋地打开了盒子,握着我的新玩具,又唱又跳。然后,在姐姐的帮助下,我下载了好多游戏,这样,我就可以在去迪斯尼的途中看看有什么好东西了。这支 iPod Touch 给我的旅游带来了许多乐趣,回来后,我又下载了许多好玩的东西。我真的很喜欢我的 iPod Touch,不管是拿来玩游戏、看录像、还是用来听音乐,我都十分珍惜它。如果把它弄丢了,我会发疯的,因为它就好像另一个被我包裹在一个有屏幕的电器中一样。这就是我那美妙的 iPod Touch!

我喜欢夏天

夏天很好,因为天然的时候我可以在外面游泳,会很舒服。夏天还可以去河里钓鱼。我五岁的时候,我的妈妈已经开始教我怎么钓鱼了。钓鱼非常非常好玩。当我钓到鱼的时候,我就会大声叫妈妈,也会很开心和紧张!我最难忘的一件事是我钓到小龙虾 crawfish 的那一回。我喜欢夏天的原因是游泳可以强壮身体,钓鱼还可以让我有更多的耐心和动力。

我的爱好

每个人都有不同的爱好,可是不是每个人都喜欢钓鱼,踢足球,和游泳呢?我最喜欢夏天,因为我可以做我的爱好!

我

朱睿其 辅导老师:谭璐 我叫朱睿其,今年八岁,和爸爸妈妈姐姐生活在一起。我喜欢上网,练武术,打球,还喜欢玩愤怒小鸟。别看我很瘦,矮矮的,可是做起事来又耐心又细心,一定会把事情做好。长大以后,我要像爸爸一样,挣钱养家,做好事,快乐地生活。

回顾我学中文的十年

记得第一次去中文学校。我问妈妈:"为什么要学习中文?"妈妈告诉我:"中文学校是一个很好的地方。在这里你可以了解你的语言,并了解到你的中国血统。"从那时开始,每个星期六,我和姐姐坚持上中文学校,很认真地学习中文。中文不是一门容易学的语言。开始的五年,我觉得中文学习没有那么难,可是到了六年级,中文就没那么好学了。一些同学因为中文水平下降而离开了学校。但我和姐姐仍然坚持上中文学校,从未间断地学习着中文。在中文学校,我学到了很多,我学到了如何写出好句子和好文章,以及了解了大量的中国文化和历史。我的爱好是读书,我很喜欢读中国历史的书,因为我记得它们可以让你知道过去发生了什么。中文学校是非常有趣的,每个星期六,我都期待着去中文学校学习。九年来,我遇见很多好老师。老师们教了我很多。他们教学生的方法虽然都不一样,但是他们的都非常有效。我之所以能够通过一个个的考试,坚持到现在毕业,都是因为老师们不断地帮助我。我非常感谢教过我的老师们。九年来,我也认识了很多朋友,我和他们在中文学校度过了我们美好的童年。我留恋在中文学校与同学朋友一起学习的日子。在未来的道路上,我将继续学习中文,因为我爱中文。谢谢!

我要毕业了

大家好!我叫张敬华。今年16岁。是中文学校的九年的学生。快要毕业了,这个时刻,我好像等了九年了。我希望毕业的那一天快点到来。记得我第一次来中文学校,那天我很高兴,因为这是个新的好奇的地方。小孩子就是特别喜欢去新的地方。头三年在中文学校学习是我真快乐。回忆起那时候学习中文,真的是很好玩!不用很努力,我就学会了很多字。很容易记住老师在课堂上教的知识。课文也很容易理解,作业也是很简单的。我非常喜欢那一段时光,它给我留下了美好的回忆。四年级上的课和作业就难了。课文里的故事变得越来越长了。字在课文里变得越来越多。还有画画在课文里变得越来越多。中文学校变得越来越不好玩了。但是,这只是我个人认为的,别人跟我一样,他们的感觉和想法不跟我一样。有些人喜欢上中文学校。中文学校的学生们都有不同的想法,不过有一件事我们都是一样的。那就是我们在中文学校学到很多东西。我学会了很多中文,我的词汇量增加了。我的写作和阅读能力也变好了。我现在可以读中文小说,也可以跟别人用中文交流。在中文学校,我认识了很多。我的中文老师都是好老师。她们教学生的方法不一样,可是她们的方法都非常有效。我从她们那儿学到很多。在中文学校,我也交了很多朋友,有的朋友是我刚上中文学校认识的,他们是我的童年朋友。最后,我要告诉大家:中文学校是个好地方!谢谢!

从中文学校毕业

大家好!我叫张丽莎,今年14岁。从一年级到九年级,我已经在中文学校读了九年的中文了,现在就要毕业了。我既高兴又难过,高兴的是因为我快要毕业了,难过的是我要离开中文学校,离开我认识的老师和同学们。